



Ravnopravno roditeljstvo



Veliki je propust ne uzeti dopust!

Nacionalna kampanja za promicanje pozitivnog i ravnopravnog roditeljstva



SREDIŠNJI DRŽAVNI URED
ZA DEMOGRAFIJU I MLADE

Zašto je važno ravnopravno roditeljstvo?

- aktivna i cjelodnevna uključenost tate u djetetov život od najranije dobi, uvelike će pridonijeti razvoju vaše trajne povezanosti
- vaša uspješnost u različitim ulogama u obitelji može negativno ili pozitivno utjecati na pojedine aspekte djetetovog razvoja
- dokazano je da ste podjednako uspješni u aktivnostima skrbi i brige o djetetu
- tate svojom prisutnošću i aktivnim dijeljenjem brige o djeci i obitelji, čine život boljim za svoju djecu i obitelj
- uključenost tate u brigu o djeci pridonosi i boljoj kvaliteti života vas samih

Znate li da ste njihovi superjunaci? Vaša je moć toliko snažna da utječe na njihovo odrastanje i razvoj od najranije dobi.



Nemojte čekati idealan trenutak da osjetite spremnost dijeljenja brige o djetetu već hrabro krenite u to iskustvo.



Zakon o roditeljnim i roditeljskim potporama promiče odgovorno i ravnopravno roditeljstvo i uključivanje očeva u aktivno roditeljstvo – od trudnoće do ranog djetinjstva.

Očinski dopust

- zaposleni ili samozaposleni otac nakon rođenja djeteta ima pravo na očinski dopust 10 radnih dana za jedno dijete ili 15 radnih dana u slučaju rođenja blizanaca, trojki ili istodobnog rođenja više djece
- pravom se može koristiti do navršenih šest mjeseci života djeteta
- naknada plaće: 100 % od osnovice za naknadu plaće, koju čini prosjek isplaćenih plaća u posljednjih šest mjeseci prije započinjanja očinskog dopusta

Roditeljski dopust

- zaposleni ili samozaposleni roditelji stječu pravo na roditeljski dopust s danom navršenog šestog mjeseca života djeteta i njime se koriste u jednakom dijelu
- 8 mjeseci za prvo i drugo rođeno dijete
- 30 mjeseci za rođene blizance, treće i svako sljedeće dijete

Pravom na roditeljski dopust se u pravilu koriste i majka i otac, svatko u trajanju od 4 ili 15 mjeseci, s tim da svaki od njih zadržava dva mjeseca roditeljskog dopusta koja ne može prenijeti na drugog roditelja.

Tate, ne propustite iskoristiti svoja prava!



Ravnopravno
roditeljstvo

Kontakti

SREDIŠNJI DRŽAVNI URED ZA DEMOGRAFIJU I MLADE

Adresa: Trg Nevenke Topalušić 1, 10000 Zagreb

Web stranica: www.demografijaimladi.gov.hr

Kontakt e-mail: info@demografijaimladi.hr

Telefon: 01/555-7111, 01/555-7013

Vrijeme i broj za telefonske upite građana:

utorak i četvrtak od 09:00 do 12:00 sati

099 3244 664

HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE Direkcija

Adresa: Margaretska 3, 10000 Zagreb

Web stranica: www.hzzo.hr

Info e-mail: info@hzzo.hr

**Besplatni info telefon
(obvezno zdravstveno osiguranje)**

0800-7979

**Besplatni info telefon
(dopunsko zdravstveno osiguranje)**

0800-7989



SREDIŠNJI DRŽAVNI URED
ZA DEMOGRAFIJU I MLADE



HUP
Hrvatska udruga poslodavaca



Doživljaj roditeljstva – što kažu mame i tate?

„Dugo uopće nisam bila zainteresirana za djecu. Nimalo! Kad sam postala mama, između ostalog, otkrila sam koliko imam smisla za djecu općenito i koliko uživam u njihovom društvu.“ Koraljka B.

„Sada kada imam još dvoje djece (nakon prvog), imam još više bića kojima mogu dati svoje vrijeme.“ Marin Ž.

„Kada dođeš s posla umoran, nisi se naspavao i gladan si, ali oblačiš trenirku i loviš nešto na brzinu iz frižidera i ideš u park jer ga to veseli. Dan za danom.“ Juraj C.

„Tada sam radio u korporaciji u kojoj su dosta blagonaklono gledali na cijelu tu priču. Bilo im je čak fora da netko muški koristi to pravo, jer sam ja bio prvi u firmi koji ide na roditeljski dopust. Cijela ta priča bila je dosta izazovna, ali i lijepa. Bilo je to, super iskustvo.“ Siniša N.

„Majčinstvo – neopisiva, bezuvjetna i beskonačna ljubav i neprestana briga. Smisao, sreća i zahvalnost.“ Ivana G.



A što kažu djeca?



„Jel` da da je najveća sreća imati dobru mamicu i taticu?!“ Jan B. (6 g.)

„Kad se tata i ja igramo frizera i stavim mu špangice, tako se jako smijemo!“ Marija N. (5 g.)

„Naj mi je kad tata i ja igramo nogomet doma, a mama više na nas jer se loptom ne smijemo igrati po doma.“ Ivan K. (7 g.)

„Kad ja napravim čajanku, onda me tata uvijek pohvali kako sam fini čaj skuhalo, a najviše se veseli keksićima koje mu dam.“ Karla M. (5 g.)

„Sretna sam i zahvalna što imam oca koji je mom bratu i meni oduvijek bio tata. Sjedio je i učio s nama, igrao se s nama, satima slagao legiće, pisao zadaće, glasno se smijao, smišljao spačke, naučio nas plivati, voziti bicikl...“ Vedrana G. (17 g.)



Stvarajte
zajedničke
uspomene na dane
kojih će se vaša
djeca rado sjećati!